

2012 コンバース バasketボールブック 訂正のご案内

拝啓 貴社におかれましては時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。平素は格別のお引き立てを賜り、誠にありがとうございます。さて、この度「2012 コンバース バasketボールブック」に於きまして、下記の表記違いがございました。謹んでお詫びしますとともに、訂正させていただきます。

敬具

	ページ	項目	誤	正
ウイメンズコンプレッションタイツ	14	CB321805の 色名および 色番号	 <p style="text-align: center;">(1100) ホワイト (1900) ブラック</p> <p style="text-align: center; color: red;">間違い箇所</p>	 <p style="text-align: center;">(1122) ホワイト×サックス (1961) ブラック×ピンク</p>